

教师风采

刘天凤:一个都不能少

人物名片:刘天凤,1968年9月出生,椒江区前所中学物理老师、高级教师,多次获得椒江区优秀教师、优秀班主任、最美教师等称号。2018年8月加入东西扶贫协作,成为椒边初中初二(3)班物理教师。2019年6月刘天凤被评为“感动椒边”年度人物,并连续两年获得乐山市脱贫攻坚贡献奖。

本报记者朱玲巧

2018年10月底,四川峨边中学开学过半,初二(3)班的吉吉石张却消失了。没过几天,她家来了“不速之客”,是新来的物理老师刘天凤。“老师,您怎么来了?”石张知道刘老师是海边城里来支教的,她家离峨边县城十几里的山路,不好走。得知石张遭遇家庭变故后,刘天凤在学校坐不住了:“钱的问题我来想办法,赶紧回来上学吧。”那年8月,还有三年退休的刘天凤,响应东西扶贫号召,远赴四川峨边支教,长达18个月。每当临近开学,就会上演现实版的《一个都不能少》。她翻山越岭十几公里,帮助那些因贫困上不了学的孩子们,并在他们心里种下一颗种子:好好学习,走出大山。“他们肯学,我就陪到最后一个放学”

探索新时代文明实践“金点子”

第二届台州市新时代文明实践志愿服务大赛落幕

本报讯(记者郭天宇)9月17日,第二届台州市新时代文明实践志愿服务大赛决赛在路桥举行。32个志愿服务项目负责人生动演绎,展现了不同领域的新时代文明实践志愿服务内容。该大赛由市委宣传部、市文明办、市民政局、团市委等单位主办,以“弘扬大陈岛垦荒精神 助推新时代文明实践”

实践”为主线,以志愿服务项目化发展深入推进党史学习教育。本次大赛从筹备到决赛,历时2个多月,上百个项目层层选拔,最终32个优秀项目入围决赛,涵盖申报项目类别包括政策宣讲、文艺文艺、助学支教、医疗健身等11大类重点领域。“志愿服务是新时代文明实践的

重要形式,希望通过开展项目大赛,选拔、孵育一批典型案例,带动更多志愿者参与到新时代文明实践中,更好走实服务群众的最后一公里。”市文明办相关负责人表示。最终,致敬垦荒人——垦荒队员志愿服务项目、照时学堂——照时小区居民暑期互助志愿服务项目获金奖。由21位劳模为核心组成

厚植勤劳致富、共同富裕的文化氛围

市共同富裕青年大宣讲在路桥举行

本报讯(记者钟露雅)“在路桥,有一个闻名在外的‘中国枇杷之乡’,就是桐屿街道小桐村……”9月17日下午,我市共同富裕青年大宣讲在路桥青年说·共同富裕”宣讲大会,在路桥区青少年活动中心举行,来自各县(市、区)和台州湾新区的11位青年宣讲员积极参与。现场,宣讲员们聚焦“共同富裕”提出的历史背景、时代意义和深刻内

涵,结合自己的岗位职责和工作实际,讲述青年一代如何用青春力量开辟荒土,与祖国同担当、共富裕。来自天台宣讲员王肖武,亲眼见证家乡从小山村,变成游客如织的国家3A级景区,她围绕修建农村路、做强集体经济等方面,生动讲述小山村的蜕变故事。“我是一名基层工作者,很荣幸能

为家乡的发展贡献力量,我们这代青年要努力成为助推共富的中坚力量。”王肖武说。枇杷路桥区桐屿街道小桐村的特色农产品,肩负着共同富裕的使命,该村通过农旅结合的方式,带领全体村民奔小康。“共同富裕不仅仅是物质生活的富裕,也是文化和精神生活的充实。”路桥区宣讲员滕美云表示。

吴海平主持召开市政府常务会议

(上接第一版)通过“以高标准知识产权创新构建新治理体系,以高水平知识供给推动高质量发展,以高效能知识产权运用助力转型升级,以高强度知识产权保护优化营商环境,以高质量知识产权支撑构建创新生态”

五大任务,以及“知识产权一件事”集成改革、高质量知识产权培育、知识产权服务能力提升、专利导航引领创新、产业知识产权联盟促进、知识产权金融服务赋能、知识产权保护机制优化、知识产权运营公共服务平台建

设”八项工程,将台州知识产权建设打造成“重要窗口”标志性成果。会议认为,实施科技强农、机械强农,“双强行动”,不断改善阶段推进我市农业高质量发展的重要载体,是提高农业生产效率的有效举

大陈黄鱼的“共富密码”

(上接第一版)“我们的设计师采用马赛克瓷砖铺设成黄鱼群上游立体彩绘,寓意力争上游。”大陈镇相关工作人员介绍,黄鱼路两旁还采用不锈钢烤漆艺术造型或石材造型,结合灯箱的形式,在路灯上设计一些黄鱼图案。除随处可见的彩绘,大陈还打造了一个现代科技感满满的大陈黄鱼文化陈列馆。LED灯光、淡蓝色水波纹、黄鱼

图案……走进大陈黄鱼文化陈列馆,一股科技风迎面扑来。“我们场馆里有一个透明屏互动系统,在这里,市民可通过透明的显示屏看到大陈黄鱼养殖的介绍。”大陈镇经发办干部介绍,大陈黄鱼文化陈列馆充分利用高新技术,以智能融合应用为特色,通过智能化、数字化,生动展示黄鱼文化。该项目租用梅花湾避风港西南侧闲置农房进行改造,全馆分为1个序厅和4个展厅,分别为“了解黄鱼”

“记忆中的大黄鱼”“扎根养殖大黄鱼”“东海大黄鱼之都”“黄鱼文化在行动”等,预计10月份开馆。打造黄鱼产业链,共富一座岛 在全面推进数字化改革的大背景下,今年以来大陈岛深入谋划渔旅结合等项目,充分利用海岛资源优势,培育发展海上休闲观光等产业,推动海岛经济高质量发展,为实现未来海岛品质升级打好基础。截至今年

金马至:用技术把握主动权

(上接第一版)金马至则有所不同。成立于今年21年,金马至没有一个个业务员,订单全靠口碑、技术和服务,客户主动找上门。这是如何做到的?金马至靠的是独一无二的技术服务模式。“目前市面上的电机企业主要是靠靠卖通用电机产品,虽然可以通过流水线自动化作业和集聚效应来降低生产成本,但这样的产品很容易被替

代,电机企业属于被选择的一方,十分被动。”曾子斌解释,“金马至主要是提供技术服务,企业提需求,我们从产品结构、电机选型及驱动控制方式等方面,为其量身定制开发,这样的订单跑不了。”技术服务模式无疑对电机企业提出了更高要求——如果没有丰富的行业经验积累,技术开发将无从谈起,也无处下手。因此,信息渠道的搭

建十分重要。创业以来,曾子斌密切关注市场需求和科技动向,根据发展趋势进行技术储备。另一方面,“技术创新”才是实现这一模式的底层逻辑。在曾子斌看来,“有了技术,企业才能占据主动权和话语权。”作为公司的领头羊,曾子斌本身就是一个“技术控”。在他的带动和影响下,“以技术立身,不做简单

时政要览

九三学社台州市第六次代表大会召开 选举产生新一届领导班子

本报讯(记者柯璐)9月17日至18日,九三学社台州市第六次代表大会召开。市领导赵海滨、朱巧湘、沈宛如、曹羽、李立飞出席大会。九三学社省委专职副主委朱永信到会祝贺。过去五年,九三学社台州市委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬“爱国、民主、科学”的优良传统,在中共台州市委和九三学社省委的正确领导下,坚持围绕中心、服务大局,参政议政尽职尽责,民主监督见实效,社会服务落地落实,为台州经济社会发展和民主政治建设作出了积极贡献。会议指出,市委五届十二次全会对高质量发展建设共同富裕先行市

进行了全面部署,九三学社市委要以本次换届为新起点,继续团结引领全市九三学社社员,凝心聚力,主动作为,在台州高质量发展建设共同富裕先行市中贡献自己的力量。大会学习了习近平总书记“七一”重要讲话,审议并通过了九三学社台州市第五届委员会工作报告,通过了《九三学社台州市第六次代表大会决议》。大会选举产生了九三学社台州市第六届委员会,李立飞当选为主委,张永旭、冯彩银、庞虎林、赵长江当选为副主委。大会还表彰了2016-2021年度九三学社市委先进集体和优秀社员。

关爱特殊儿童 共享中秋佳节

本报讯(见习记者张怡)为弘扬志愿者奉献精神,逐步形成社会理解、关心、帮助残障儿童的浓厚氛围,9月18日上午,台州市博爱协会的10位志愿者来到黄岩朗高儿童康复机构,开展“关爱特殊儿童,共享中秋佳节”公益活动。活动中,台州市博爱协会的志愿者与孩子们亲切互动,了解孩子们的康复训练、生活学习等情况,祝孩子

们中秋节快乐,并为孩子们送上了月饼、蛋糕、甜甜圈等小礼物。“感谢台州市博爱者为孩子们带来礼物,送上节日祝福。希望更多的社会力量能够关注残障儿童。”黄岩朗高儿童康复机构负责人毛老师说道。“残障儿童是一个格外需要关心的群体,希望通过活动给孩子们多一点关爱,给特殊教育老师们多一点支持。”志愿者们代表说。



中秋、国庆“双节”将至,连日来,我市各公园、广场精心准备,对绿植、花卉、沿线道路等园容园貌进行整修提升,“梳妆打扮”喜迎“双节”,为市民营造更加亮丽、生态、宜人的公园景观。图为9月18日,园林工人装点市民广场花圃。



做月饼、猜灯谜、与家人视频连线……9月18日,台州市交投集团机场改扩建项目工地上一片欢声笑语,工友和管理者们相聚一堂,开展一场温馨愉快的庆中秋活动。截至目前,机场改扩建项目的航站区综合楼和货运站已完成桩基施工,高架桥墩柱和承台正在紧锣密鼓施工中。



9月16日下午,“情浓思乡月 和美邻里情”临海古城墩墩社区中秋DIY主题活动在社区举办,古城街道纪检干部与社工、网格员、社区居民等一起,在志愿者老师的指导下,现场体验了月饼的制作过程。

森语苑具备交付条件的公告

尊敬的森语苑业主: 您寄出的《森语苑交付及不动产权证书领取通知书》及相关函件! 你们好! 我司开发的森语苑项目自办已取得《竣工验收备案表》,具备交付条件,现定于2021年9月23日至2021年9月24日集中办理交房手续。具体事宜请留意查收我

遗失浙江中梁物业服务有限公司财务专用章一枚,号码: 3310021020702, 声明作废。 遗失浙江省临海市临海中学工委委员会银行开户许可证,核准号: Z3452000029702, 开户银行: 中国工商银行股份有限公司临海支行, 开户账号: 1207021109049027476, 开户日期: 2005年8月3日, 声明作废。 遗失浙浙三采69海上船舶检验证书簿, 船舶号: 201131671365, 船舶识别号: CN20096039510, 船检登记号: 2009M3101587 声明作废。 遗失福建圆工贸有限公司公章一枚, 声明作废。 遗失玉环县升强包装厂公章一枚, 声明作废。 通知债权人申报债权的注销公告 玉环市金方两新党建服务中心理事会对表决通过, 决定注销, 清算组已成立, 望债权人接到通知之日起三十日内, 未接到通知的自本公告日起四十五日内, 向清算组申报债权。 清算组电话: 13989668557。 玉环市金方两新党建服务中心 2021年9月19日

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同

